

## **Участие педагогов в областном научно-практическом семинаре**

**29 апреля 2014 года** в г. Волгограде на базе казачьего кадетского корпуса имени Героя Советского Союза К.И. Недорубова прошел областной научно-практический семинар «Практика реализации этнокультурного казачьего компонента в общеобразовательной организации», в работе которого приняли участие педагоги Котельниковского муниципального района Фролова О.А., Самохина Н.А. (МКОУ СОШ №4), Грачев С.В. (МКОУ Захаровская СОШ), Дорошенко Е.В. (МКОУ Нижнеяблоченская СОШ).

Казачий кадетский корпус – это новая экспериментальная инновационная модель общеобразовательного учреждения, совмещающего в своей деятельности блестящий опыт русских дореволюционных лицеев и лучшие традиции кадетских корпусов России.

В рамках семинара состоялись открытые уроки по русскому языку, литературе, истории, а также по истории казачества, прикладному боевому казачьему искусству, основам военной службы.